

## Ferjancsics László képviselő módosító indítványa

### A 2025. évi költségvetés végrehajtásának szabályai 7. § új pontokkal egészül ki:

„16.)

Az Önkormányzat működési kiadásai (5. sz. melléklet) között szerepeltetett „Pénzügyi, jogi és egyéb szolgáltatások, díjak” sor terhére, jogi feladatra szerződések – amennyiben ezen megbízási, vállalkozási díjak összértéke ugyanazon megbízott vonatkozásában a bruttó 300 eFt-ot éves szinten meghaladja – új megbízási vagy vállalkozási szerződés megkötésére, vagy meglévő módosítására csak a képviselő-testület előzetes jóváhagyását követően kerülhet sor.

17.)

Az Önkormányzat működési kiadásai (4. sz. melléklet) között szerepeltetett Polgármesteri Titkárság sor „Megbízási díjak” sor kiadásai terhére új megbízási vagy vállalkozási szerződés megkötésére – amennyiben annak összértéke ugyanazon megbízott vonatkozásában a bruttó 300 eFt-ot éves szinten meghaladja –, vagy meglévő szerződés módosítására csak a képviselő-testület előzetes jóváhagyását követően kerülhet sor.

18.)

Az Önkormányzat működési kiadásai (4. sz. melléklet) között szereplő Polgármesteri Titkárság sor „Dologi kiadások” előirányzatának alsorai között átcsoportosítás – amennyiben annak összértéke éves szinten a 300 eFt-ot meghaladja – csak a képviselő-testület előzetes hozzájárulásával történhet meg, valamint azon alsorok esetében, ahol a feladat nincs részletezve, minden 300 eFt feletti kötelezettségvállalás csak a képviselő-testület jóváhagyásával történhet.

19.)

Az Önkormányzat felújítási (6. sz. melléklet) és beruházási kiadásai (7. sz. melléklet) között szerepeltetett, de nem konkretizált feladatokat tartalmazó sor előirányzatából tervezett munkákra 500 eFt feletti összegben kötelezettségvállalás csak a képviselő-testület előzetes jóváhagyásával történhet.

20.)

Az Önkormányzat felújítási (6. sz. melléklet) és beruházási kiadásai (7. sz. melléklet) között szerepeltetett sorok kötelezettségvállalási sorrendjét a képviselő-testület határozza meg, első alkalommal a polgármester, később a képviselő-testület bármely tagjának előterjesztésére.”